

# 昨日记者探访市区部分社区活动场所开放情况 有的敞门接待 有的铁将军把门



交通路社居委的图书阅览室。



柳江社区综合文化服务中心大门紧闭。

□文/图 本报记者 王辉  
实习生 何爽

“桑拿天”来袭，社区活动场所是建在群众家门口的文化休闲阵地，也是政府提供公共服务的一扇窗口。那么，我市的社区活动场所开放情况如何？7月16日，记者对市区部分社区活动场所进行了探访。

7月16日早上9点左右，记者来到柳江社区综合文化服务中心，这是建在柳江小区里面的一个社区活动场所。柳江小区是我市的一个大型社区，有2000多人，能有一个社区综合文化服务中心，居民们非常欢迎。

可是记者来到该文化服务中心时，却看到大门紧锁。门外长廊处，一些小区业主正带着孩子嬉戏。他们告诉记者，这个社区综合文化服务中心有时开放，有时不开放，“说不准，不过里面建了不少活动室。”一位业主说。

记者在大门口看到一个牌子，上面注明了各个活动室的分布情况，有少儿之家、电子阅览室、科普活动室、未成年人活动室、矛盾调解室、文体活动室、老年人活动中心、青年之家、图书阅览室、书画室、志愿服务站、道德讲堂等。牌子上写着开放时间是周一至周五周六，上午8点至11点30分，下午2点30分至5点30分。

该文化服务中心与源汇区干河陈乡柳江社居委紧挨着，随后记者来到社居委询问，一名工作人员先是说，开放时间是周二至周六，周一要打扫卫生，后来又改口说：“下午来吧！”

随后，记者又来到源汇区马路街街道办事处交通路社居委，这个社居委在双汇广场东南角，社居委也建了一个社区活动室。记者推门而入，一个小型的图书阅览室首先映入眼帘，里面开着空调，十分清凉，几名社区居民正在聚精会

神地阅读。市民张先生告诉记者，他住在离社区活动室不远的小区，没事时就来此处看书。

据社居委工作人员介绍，白天来双汇广场纳凉避暑的社区居民很多，他们每天都定时开放活动室，方便居民前来。

随后，记者又来到源汇区干河陈乡的祥和社区、召陵区天桥街道漓江路社区、郾城区沙北街道泰山社区等处的社区活动室，有的关着门，有的虽然开着门，但里面冷冷清清，只摆放了桌子和椅子，还有就是凌乱地摆放一些儿童玩具和图书，还有的活动室空间狭小，居民少有问津。

“希望社区管理部门能盘活这些社区活动室，利用好活动室，发动社区的志愿者，主动开展一些文体活动，让居民们在这炎炎夏日有一个避暑游玩的去处。”采访时，一些居民建议说。

## 面包车行驶中自燃 幸无人员伤亡



自燃的白色面包车。

本报记者 杨光 摄

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）7月16日下午6点多，市区嵩山路与淞江路交叉口西边人行道上，一辆白色面包车自燃，车头冒出浓烟，不到十分钟就被烧得面目全非。消防官兵赶到后，及时灭火，但轿车接近报废。

当天下午6点20分左右，本报记者闻讯赶到现场，在距离自燃车辆几百米的地方，就能闻到浓浓的焦糊味，几位消防战士正抱着水枪，对车头喷水灭火。几分钟后，浓烟消失了，但该车的前部已被烧得面目全非，驾驶舱内的中控台、座椅均被烧毁，车辆接近报废。

该车车主孔先生告诉记者，下午6点03分，他驾驶汽车沿淞江路自东向西行驶，途径淞江路与嵩山

路交叉口时，发现引擎盖冒烟，并闻到车内有一股焦糊味，赶紧把车停靠在淞江路北边人行道上，并打开引擎盖。“当时我发现引擎盖内有明火，立即拨打119报警电话，并把车内物品拿出。”孔先生心有余悸地说，几分钟后消防官兵就赶到现场，当时火已燃烧起来，不到10分钟火就被扑灭。

孔先生告诉记者：这辆车刚买一年左右，还没有跑够一万公里。

0395-3139148  
17703950670  
**新闻直通车**  
电话一响 记者到场

## 粗心！水泥罐车撞断限高架



水泥罐车撞断限高架，车身卡在涵洞口。 本报记者 杨光 摄

本报讯（记者 杨光 实习生 李潘）7月16日下午两时许，一辆自东向西行驶的水泥罐车通过人民路京广立交桥涵洞时，将涵洞口设置的限高架撞断，导致水泥罐车车身卡在涵洞口处，进退两难。事故造成人民路涵洞双向禁行。

当日下午3点，记者来到人民路涵洞事发现场，交警已经对涵洞两头道路实行交通管

制，水泥罐车停靠在涵洞口东侧，罐体部分凹陷，刮蹭痕迹明显。损坏的限高架上写着限高3.7米，但罐车车身远远超过这个高度，导致将限高架挂断，并向前移了近两米。相关工作人员已赶到现场，对事故进行处理。一位工作人员说，限高架涉及市政部门、铁路部门、交警部门以及路灯管理处等，目前肇事车辆单位负责人

已来到现场，对限高架的维修和赔偿进行协商。由于限高架已完全脱离原来的位置，罐车需要先原路退出涵洞口的坡道才能维修，所以需要一定时间。

该水泥罐车所属单位相关负责人李先生告诉记者，肇事司机是个新手，可能是天气炎热，急着赶工，错把人民路涵洞当成湘江路涵洞，导致事故发生。“罐车事故给道路通行带来影响，我们向市民表示歉意。”李先生说。

记者从市交警支队了解到，这起事故对市区交通造成严重影响，目前已经通知市汽车站、公交集团、市出租车公司等运营单位，合理调整运营路线，方便广大市民出行。



## 保安火眼金睛 拦住偷车小贼

本报讯（记者 潘丽亚）盛夏来临，傍晚市民们会三三两两到河堤上纳凉，多数人都会按照沙澧河风景区的规定，把电动车、自行车等存放在景区的入口处。不料，这竟招来小毛贼的光顾。7月16日，市民李先生对记者说，他的电动车停放在景区入口处，差点被偷走，好在景区保安火眼金睛，没让小偷偷逞。

7月14日晚，家住金山路沙河桥北附近的居民李先生像往常一样，骑着电动车去河堤纳凉，把电动车停放在桥北头景区入口处。一时大意，李先生忘记了给电动车上锁。等他去推车准备回家时，却被

景区保安徐雪生、严国强告知，他的电动车差点被小偷偷走。

原来，当天晚上十点多，徐雪生、严国强在景区值班时，看到一个30多岁的男子在停放车辆的地方转来转去，看看这辆摸摸那辆，他们就留意起来。“那人在停车的地方转悠了十来分钟，后来他在一辆车旁边蹲了一会儿，就想推车走，我们赶紧上前，问那辆电动车是不是他自己的。”保安严国强对记者说，当时那男子支支吾吾答不上话，然后放下电动车匆匆离去。后来，李先生来推车时，严国强提醒他，以后再停放电动车时要注意上锁，避免丢失。